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Du nouveau sur l’hydrogène en France ! 
Dans le cadre de la démarche hydrogène du groupe, une chaudière 100% hydrogène a été installée dans la commune de Châteauneuf dans la Loire. L’objectif, chauffer des locaux communaux en utilisant de l’hydrogène comme combustible. Atout principal, la chaudière 100% hydrogène n’émet pas de CO/CO2. 
Première en France, cette chaudière a été mise en service fin avril par nos équipes. La réussite de ce projet pilote est le fruit de la coopération entre différents départements de BDR THERMEA au niveau européen. 
Comme tous les projets innovants, la mise en service s’est faite en plusieurs étapes. L’équipe field tests France composée de Bernard Philip et Mathieu Maring était sur le site avec l’appui à distance de l’équipe R&D de Bassano en Italie. Après avoir clarifié certains points concernant la ligne d’approvisionnement hydrogène et s’être assuré que les règles de sécurité étaient parfaitement respectées par le client, l’équipe a démarré la chaudière avec le soutien du SIEL, le maître d’œuvre du projet. 
Bernard Laget, le maire de la petite commune de 1 500 habitants, est pleinement satisfait du travail collaboratif qui a eu lieu entre BDR Thermea France, le maître d’œuvre SIEL, l’installateur Champaillet et la commune de Châteauneuf. 
La spécificité de ce projet réside dans le fait que l’électricité utilisée pour fabriquer l’hydrogène est 100% renouvelable. La ville utilise l’énergie éolienne et solaire qu’elle stocke sous forme d’hydrogène par l’entremise d’un électrolyseur. Cette énergie verte peut être utilisée dans un délai différé pour des besoins en chauffage ou pour la mobilité. 
Cette innovation BDR THERMEA sera portée par la marque De Dietrich en France
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